SINT NICOLAAS ACADEMIE VOORJAAR 2019

Zaterdag 16 februari: DE BLAUWE TIJGER. De katholieke uitgever Tom Zwitser, filosoof, auteur van het recente boek Permafrost (over de geopolitieke verhoudingen) en onlangs begonnen met de uitgave van het tijdschrift Epoque, maakt de balans op van de afgelopen vijf jaar. 
Zaterdag 16 maart: SALAFISME EN ORTHODOXIE. Machteld Allan, historica en arabiste, doceert rechtsfilosofie aan de Universiteit van Leiden. Haar proefschrift behandelt de islamitische staatsinrichting.
Zaterdag 13 april (tweede zaterdag): DE HOMO LOBBY VERSLAAN. Hugo Bos, leider van Civitas Christiana, voert o.a. campagne tegen vulgaire reclames en indoctrinatie met gender-ideologie in schoolboeken.
Zaterdag 18 mei: KATHOLIEKE JIHAD EN DE HOUDING VAN ROME. Robert Lemm, historicus en auteur, bespreekt de strijd van de “cristeros” tegen het atheïstisch-maçonnieke regime van Mexico in de vorige eeuw.
Zaterdag 15 juni: HET VERLOREN EVENWICHT. Hoopvol geloven in een tijd van crisis. Cees Luttik bekeerde zich in 1951 als 18-jarige vanuit de Reformatie tot de Catholica en doorstond de revolutie van Vaticaan II.
------------------------
Alle bijeenkomsten vangen aan om 11.00 u., met voorafgaand om 10.00 u. de H. Tridentijnse Mis. Adres: Sint Agneskerk, Amstelveenseweg 161, Amsterdam
  

